



kV бр. 1183 ТС Чачак 3 – ТС Горњи Милановац, због њиховог усаглашавања са новим аутопутем Е761: Појате – Прељина, којим се, између осталог, Коридори Србије овлашћују да у име ЕМС АД, а о свом трошку, предузму радње везане за израду пројектно техничке документације и прибављање свих дозвола и сагласности, укључујући и овлашћење за подношење захтева за издавање решења о одобрењу за извођење радова и/или грађевинске дозволе за изградњу појединачних електропреносних стубова/реконструкцију/доградњу далековода.

Треба напоменути да се реконструкција далековода, односно померање стубова врши у истој траси постојећег далековода, на којој је већ успостављен заштитни појас постојећег далековода. Такође треба напоменути да ће, након реконструкције, будући проводници далековода имати још већу висину у односу на тренутно стање.

На основу Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/2008), предметни пројекат не подлеже критеријумима према Листи I (пројекти за које је обавезна процена утицаја на животну средину), већ подлеже критеријума према Листи II (пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину).

Према локацијским условима бр. 350-02-00010/2021-07 од 25.5.2021, ЕМС АД је у обавези да за наведени пројекат покрене процедуру одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину код надлежног Министарства заштите животне средине и истом органу поднесе Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја. У складу са тим, у прилогу Вам достављамо наведени Захтев са пратећом документацијом, као и доказ о уплати републичке административне таксе.

С обзиром да је, Закључком Владе Републике Србије број 351-4269/2020 од 28.5.2020, пројекат изградње аутопута Е761, деоница Појате - Прељина ("Моравски коридор"), препознаје као пројекат изградње и реконструкције јавне линијске саобраћајне инфраструктуре од посебног значаја за Републику Србију, а да је чланом 1. Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима ради реализације пројеката изградње инфраструктурног коридора аутопута Е761, деоница Појате - Прељина ("Службени гласник РС", број 49 од 8. јула 2019.), прописано да се сви поступци који се спроводе у складу са одредбама предметног закона сматрају хитним и да су сви државни и органи јединица локалне самоуправе, привредна и јавна предузећа, као и други органи и институције који врше јавна овлашћења дужни да без одлагања издају акте из своје надлежности, молимо да нам захтевано Мишљење издате у што краћем року.

Стојимо Вам на располагању за сва додатна појашњења.

С поштовањем,

Прилози:

- Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину приликом измештања појединачних електропреносних стубова далековода 110 kV ТС Крушевац 1 – ТС Јагодина 1 због изградње аутопута Е761 Појате – Прељина („Моравски коридор“), Секција 3;
- Доказ о уплати републичке административне таксе.
- Овлашћење ЕМС АД број 900-00-OPP-119/2022-001 од 20.1.2022. (наш бр.У-4400/22-МК од 20.1.2022.)

Коридори Србије д.о.о. Београд

мо

Александар Антић, в.д. директора